

ફિચલે ફૂડબેંકમાં બદલાવ

1 ઓગસ્ટ 2024થી

અમે તમારા મુલાકાતના વારંવારતામાં ફેરફાર કરી રહ્યા છીએ. તમે ફક્ત દરેક બે અઠવાડિયામાં એક જ વખત ફૂડબેંકમાં આવી શકશો, દર અઠવાડિયે નહીં.

જે સમયે તમે મુલાકાત લેશો, ત્યારે અમે તમને જણાવીશું કે તમે ક્યારે ફરી આવી શકો છો. જો તમને ત્યારે આવવાની જરૂર નથી, તો તમે તમારી સંમતિપ્રમાણે નિર્ધારિત દિવસ અને સમયે તે તારીખ પછી આવી શકો છો. અમે માંગીએ છીએ કે તમે ફક્ત ત્યારે જ આવો જ્યારે તમે ખાધ આર્થિક સમસ્યાનો સામનો કરી રહ્યા હો.

અપવાદરૂપ પરિસ્થિતિઓ અપવાદરૂપ પરિસ્થિતિઓમાં, તમે દર અઠવાડિયે આવવા માટે સક્ષમ હોઈ શકો છો. અમે તમને અનુરોધ કરીશું કે તમે તમારા નાણાકીય પરિસ્થિતિને સુધારવા માટે સંબંધિત સહાયતા સંસ્થાને સંપર્ક કરો. કૃપા કરીને સંસ્થાને finchleyfoodbank@gmail.com પર ઇમેઇલ કરવા વિનંતી કરો, જેમાં જણાવવામાં આવે કે તેઓ તમારી સાથે કામ કરી રહ્યા છે અને તેઓને આશા છે કે તમારે કેટલો સમય દર અઠવાડિયે સહાયની જરૂર પડશે. જો 2 મહિનાઓ પછી તમને હજુ પણ વધુ નિયમિત મદદની જરૂર છે, તો સહાયતા સંસ્થાએ ઇમેઇલ દ્વારા અમને અપડેટ મોકલવું પડશે.

જો તમે સંકટમાં છો અને કોઈ પણ સંસ્થાની સાથે સંપર્કમાં નથી અને બે અઠવાડિયામાં એક વખત કરતા વધુ આવવા માંગો છો, તો અમે તમારી જરૂરિયાતોને ધ્યાનમાં લેશું અને જો અન્ય કોઈ સહાય પૂરી પાડી શકાય તે ધ્યાનમાં લઈશું.

અમે આ ફેરફાર કેમ કરી રહ્યા છીએ જેમ કે અમે તમને ગયા વર્ષે જણાવ્યું હતું કે, ફિચલે ફૂડબેંક માટેની માંગ 2020 થી સતત વધી રહી છે. અમે જોવાયું છે કે અમારા પાસે આવનારા લોકોની સંખ્યા અને તેમની મુલાકાતોની વારંવારતા વધતી રહી છે, જેના કારણે ફૂડબેંકની કામગીરી તેની ક્ષમતા ની બહાર જઈ રહી છે. અમારા સ્થાન, સમય અને સ્વયંસેવકો પરની માંગ અને ખોરાકની કિંમતોમાં વૃદ્ધિ અને દાનમાં ઘટાડો, આ બધું ધ્યાનમાં લઈશું તો આપણે દરેક અઠવાડિયે મોટો સંખ્યા વાળા લોકોને સહાય પૂરી પાડી શકતા નથી.

એક ચેરિટી તરીકે, અમારી લક્ષ્ય લંડન બોરો ઓફ બાર્નેટના લોકોમાં ગરીબીને અટકાવવી અથવા રાહત આપવી છે. અમે ખોરાક, આવશ્યક ટોયલેટરીઝ અને ઘરગથ્થુ વસ્તુઓ જરૂરતમંદ વ્યક્તિઓ અને પરિવાર માટે પ્રદાન કરીએ છીએ. અને અમે સહાયતા અથવા સંબંધિત માહિતી અને અન્ય સલાહકારી સેવાઓ માટે સંકેત પ્રદાન કરીએ છીએ. અમારા લક્ષ્યને પહોંચી વળવા માટે, અમે નક્કી કર્યું છે કે દરેક પરિવાર ફૂડબેંકમાં જેટલી વાર આવી શકે તે મર્યાદિત કરવી જેથી આપણે અતિશય જરૂરિયાત ધરાવતા લોકોને મદદ કરી શકીએ.

પ્રથમ વખત ફિચલે ફૂડબેંકની મુલાકાત લેવી જો તમારે મદદની જરૂર હોય, તો તમે મંગળવાર અથવા શનિવારના 11:45am થી 2:00pm વચ્ચે ફૂડબેંકની મુલાકાત લઈ શકો છો. તમને કોઈ વાઉચર અથવા રેફરલની જરૂર નથી, અમે તેને માન્યતા આપવા માંગીએ છીએ:

1. તમે બાર્નેટ બોરોમાં રહેતા હોવ e.g. એક સત્તાવાર પત્ર અથવા બિલ અથવા બેંક સ્ટેટમેન્ટ, જેમાં તમારું નામ અને સરનામું હોય જે છેલ્લા 3 મહિનાથી તારીખિત હોય.

2. તમારી સાથે રહેતા બાળકોનો પુરાવો. તમે તેમની જન્મ તારીખ અને તેઓ તમારી સાથે રહે છે તે બતાવવો પડશે. ઉદાહરણ તરીકે, બાળકોનો લાભ, બાળકોના કર સ્ત્રોતો, બાળકોનો મેન્ટેનન્સ, NHS રેડ બુક અથવા NHS પત્ર. અમારે એવો પુરાવો જોઈએ જે બાળક(ઓ)નું નામ, જન્મ તારીખ અને સરનામું બતાવે. તેથી પાસપોર્ટ અને જન્મ પ્રમાણપત્ર માન્ય નહીં હોય.

જો તમે પ્રથમ મુલાકાત સમયે પુરાવો સાથે ન લાવશો, તો તમે જ્યાં બીજા વખત લાવવો પડશે. જો તમે 3 વખતની મુલાકાત પછી પુરાવો નહીં લાવશો, તો અમે તમારી સહાય પૂરી પાડી શકતા નથી.

અમે તમને જે સહાય મળવી જોઈએ તે મળી રહી છે કે નહીં તે ચકાસવા અને સલાહ મેળવવા માટે તમને આધાર અપાવી શકીએ છીએ e.g. હાઉસિંગ, દેવું, ફોર્મ ભરવું અને કામમાં પ્રવેશ મેળવવો.

દરેક પરિવાર ફૂડબેંકમાં તેમની સંમતિ મુજબના દિવસે અને સમયે, દરેક બે અઠવાડિયામાં એક વખત મુલાકાત લઈ શકે છે. તમારે દરેક બે અઠવાડિયામાં આવવાની જરૂર નથી; અમે માંગીએ છીએ કે તમે ફક્ત ત્યારે જ ફૂડબેંકની મુલાકાત લો, જ્યારે તમે ખોરાકના આર્થિક તંગીનો સામનો કરી રહ્યા હોય. જો જરૂરી હોય, તો નવા ગ્રાહકો 8 અઠવાડિયા સુધી દર અઠવાડિયે આવી શકે છે અને પછી દરેક બે અઠવાડિયામાં એક વખત.